



## SPOROČILO ZA MEDIJE št. 154/24

Luxembourg, 1. oktober 2024

### Začnejo se uporabljati pravila o delnem prenosu pristojnosti za predhodno odločanje s Sodišča na Splošno sodišče

Kot je bilo napovedano ob objavi Uredbe 2024/2019 o spremembi Protokola št. 3 o Statutu Sodišča Evropske unije<sup>1</sup> v *Uradnem listu Evropske unije*, **se danes začnejo uporabljati določbe o delnem prenosu pristojnosti za predhodno odločanje s Sodišča na Splošno sodišče**. Zaradi pravne varnosti in hitrega obravnavanja se bodo vsi predlogi za sprejetje predhodne odločbe še naprej vlagali pri Sodišču, ki bo opravilo predhodno analizo njihovega predmeta, vendar bodo takoj po opravljeni analizi predlogi, ki spadajo izključno na eno ali več posebnih področij iz člena 50b, prvi odstavek, Statuta,<sup>2</sup> preneseni na Splošno sodišče.

Splošno sodišče bo ob upoštevanju nekaterih prilagoditev, povezanih s samo strukturo Splošnega sodišča in njegovo notranjo organizacijo, predloge za sprejetje predhodne odločbe, ki mu jih bo posredovalo Sodišče, obravnavalo enako kot Sodišče in bo uporabilo enaka postopkovna pravila. Odločbe, ki jih bo Splošno sodišče izdalo na področju predhodnega odločanja, bodo prav tako imele enako veljavo kot tiste, ki jih sprejme Sodišče.

Ker Pogodba o delovanju Evropske unije in Statut določata možnost, da se izjemoma na predlog prvega generalnega pravobranilca predhodne odločbe Splošnega sodišča preverijo, če obstaja resno tveganje, da bosta prizadeti enotnost ali doslednost prava Unije, bo odločba Splošnega sodišča postala dokončna le, če takega predloga – ki mora biti nujno podan v enem mesecu po izdani odločbi Splošnega sodišča – ne bo. Če pa bo prvi generalni pravobranilec predlagal preveritev te odločbe, bo treba počakati na odločitev Sodišča o tem predlogu, da bo odločba Splošnega sodišča postala dokončna ali da bo nadomeščena z odločbo Sodišča.

Ob tej pomembni reformi so bila posodobljena Priporočila nacionalnim sodiščem v zvezi z začetkom postopka predhodnega odločanja. Na voljo so v vseh uradnih jezikih Unije in so dostopna prek [te povezave](#).

Neuradni dokument za medije, ki Sodišča ne zavezuje.

Kontaktna oseba: Jarosław Zasada ☎ (+352) 4303 2793

Ostanite povezani!



<sup>1</sup> [Uredba \(EU, Euratom\) 2024/2019](#) Evropskega parlamenta in Sveta z dne 11. aprila 2024 o spremembi Protokola št. 3 o Statutu Sodišča Evropske unije (Glej tudi [SM 125/24](#)).

<sup>2</sup> Spomnimo, gre za teh šest področij: skupni sistem davka na dodano vrednost (DDV); trošarine; carinski zakonik; tarifna uvrstitev blaga v kombinirano nomenklaturu; odškodnina in pomoč potnikom v primeru zavrnitve vkrcanja ali zamude ali odpovedi prevoznih storitev, in sistem za trgovanje s pravicami do emisije toplogrednih plinov.